Приложение 11

Памятка для родителей по регистрации заявлений Единый портал государственных и муниципальных услуг 

Уважаемые родители!

Для того, чтобы воспользоваться услугой «Предоставление путевок для летнего отдыха и оздоровления детей в лагерях с дневным пребыванием» на Едином портале государственных и муниципальных услуг необходимо зарегистрироваться и иметь «Подтвержденную» учетную запись. Процедуру регистрации необходимо пройти заранее дистанционно через Единый портал государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ) https://www.gosuslugi.ru.
[bookmark: _GoBack]При подаче заявления через Единый портал государственных услуг заявителю необходимо выполнить следующие действия:
•	выбрать последовательно раздел «Каталог услуг» «Семья и дети», «Путевки в детские лагеря, оздоровительные учреждения и компенсации за них», «Предоставление путевок детям в организации отдыха в дневных и загородных лагерях», затем «Получить услугу»;
•	выбрать «Тип заявления», «Оздоровительное учреждение», «Смену», «Тип оплаты», «Данные заявителя» и «Данные Ребенка» заполняются автоматически из «Личного кабинета», указать «Категорию» и подтвердить необходимость получения услуги, нажав кнопку «Подать заявление».
При регистрации заявления дистанционно заявителю в течение 5 рабочих дней нужно предоставить все оригиналы требуемых документов в лагерь дневного пребывания на базе общеобразовательного учреждения, в котором обучается несовершеннолетний. Если это условие не будет выполнено, поданное заявление аннулируется.
С полной информацией о летней оздоровительной кампании можно ознакомиться на официальном сайте Комитета http://centr.mouo.edusite.ru., сайтах  общеобразовательных учреждений.

